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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Проведене дослідження теоретико-методологічних основ формування 

фірмового стилю на підприємствах ресторанного бізнесу дозволило зробити 

такі висновки: 

1. Узагальнено існуючі підходи до визначення поняття фірмового 

стилю як одного з інструментів маркетингових комунікацій, що формує 

унікальний образ для компанії за допомогою розробки єдиного зовнішнього 

вигляду з донесенням місії бренду та основних цінностей компанії. Фактично 

фірмовий стиль являє собою фізичне відображення іміджу компанії. Така 

дефініція дозволила сформулювати цілі створення унікального стилю та 

обґрунтувати факт, що в сучасному світі фірмовий стиль є не просто 

невід’ємною частиною будь-якої компанії, що забезпечує ідентифікацію 

компанії з-поміж багатьох конкурентів, а й головним інструментом 

комплексної комунікаційної політики компанії по відношенню до споживача. 

2. Визначено основні елементи фірмового стилю, серед яких нами 

досліджено: фірмовий знак, логотип, герб підприємства ресторанного 

господарства тощо. Для підприємства ресторанного бізнесу фірмовий стиль, як 

правило, є продовженням розвитку концепції, відображенням стратегії 

позиціонування. Це зовнішній вигляд фасаду, оформлення інтер’єру, унікальні 

страви тощо. 

3. Розроблено алгоритм формування фірмового стилю підприємства, 

який складається з наступних кроків: аналіз внутрішнього середовища компанії, 

аналіз зовнішнього середовища ринку, створення концепції фірмового стилю, 

створення логотипу та його візуалізація на носіях, створення візуалізації інших 

елементів фірмового стилю, проведення маркетингових досліджень збору 

інформації щодо релевантності фірмового стилю для оточуючих і насамперед 

для цільової аудиторії. За допомогою даної схеми доведено, що формування 
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фірмового стилю – це тривалий та складний процес, виконавцями якого 

виступають не тільки дизайнери, а й маркетологи. 

4. В роботі оцінено організаційно – економічну характеристику ресторану 

«T-Bone». Визначено особливості розміщення закладу, його основні 

конкуренти у місті, методи та способи обслуговування. Детально оцінена 

організаційна структура управління закладом. 

5. Проаналізовано фірмовий стиль закладу ресторанного господарства 

ресторану «T- Bone». Зроблена оцінка основних складових фірмового стилю 

ресторану «T-Bone». А також зроблено порівняльний аналіз основних елементів 

фірмового стилю ресторану «T-Bone» з його головними конкурентами. 

Досліджено фактори, що впливають на формування фірмового стилю 

ресторану.  

6. Проаналізовано детально імідж ресторану та створено дії направлені на 

підвищення іміджевої складової закладу. Основні з них: ретельний рекрутинг 

адміністраторів з більш глибокою співбесідою для наймання професіоналів, а 

не дилетантів; проведення професійних трейненгів для підвищення 

майстерності адміністраторів; виявлення страв, якими були незадоволені гості, 

підвищення контроль закупівлі сировини та також підвищення якість 

приготування.   

На основі проведеного практичного дослідження розроблені заходи щодо 

вдосконалення фірмового стилю ресторану «T- Bone». На підставі аналізу 

фірмового стилю ресторану «T- BONE» створено різні «ноу-хау» для 

підвищення ефективності формування фірмового стилю ресторану. До них 

відносяться наступні: гастрономічні вечори, дегустації вин,введення кулінарно-

сервісного шоу «Фламбе», підвищення якості «Срібного сервісу» тобто 

обслуговування в обніс та інші. Щодо пропозицій формування фірмового 

стилю ресторанів нашого міста та країни взагалі, можна запропонувати 

наступне – приділяти значну увагу та модернізувати фірмовий стиль закладів 

ресторанного господарства, роблячи це максимально якісно та максимально 

професійно з належною майстерністю.  
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